

平安管城

管城回族区市场监管局联合多部门召开金星啤酒公司特种设备隐患消除约谈会 常态化推进,确保特种设备安全形势持续稳定

本报讯 5月21日上午,管城区市场监管局联合区应急管理局、陇海马路街道在郑州市金星啤酒有限公司召开特种设备隐患消除约谈会。区副县级领导杨胜军,区市场监管局局长苏保军、区应急管理局局长魏良平、陇海马路街道主任陈瑞勇、区市场监管局副局长符俊等参加会议。

会上,陇海工商质监所介绍相关情况,指出近期执法人员在日常监督检查中,发现郑州市金星啤酒有限公司使用的47台压力容器、372米压力管道、11辆在用厂内机动车辆等特种设备存在未办理使用登记手续且未进行年度定期检验,潜在危害非常大。执法人员当即下达法律文书,要求该企业立即停止使用上述有

安全隐患的特种设备。为使企业增强安全意识,落实企业主体责任,降低安全风险,特对郑州市金星啤酒有限公司负责人进行约谈。

苏保军表示,安全问题重于泰山,企业要把特种设备安全放在第一位,切实承担起特种设备安全使用的主体责任。对于检查过程中发现的问题,要立即整改,确保整改到位,绝不能带病作业,彻底消除安全隐患。区市场监管局将坚决依据法律规定履行职责,根据整改情况采取强制措施,坚决不允许这种违法行为持续存在。

杨胜军说,企业一是要严格按照法律法规做好特种设备的管理,做到防患于未然。要着眼长远不能只看眼前利益而损失长远利益,如果出现安全

问题,贻误企业发展,受损失的还是企业自身。同时,管城区也将支持企业发展,更希望企业在发展的同时时刻绷紧安全生产这根弦,切实做好防范工作。

约谈会就如何提高认识、加强管理、采取措施消除事故隐患提出了具体要求。企业负责人表示感谢区政府及监管部门的指导,通过约谈会提高了认识,一定配合监管部门,及时认真整改,彻底消除安全隐患。下一步,区市场监管局将进一步总结特种设备企业单位约谈的经验,并将其常态化推进,确保特种设备安全形势持续稳定,提升群众幸福指数。

记者 柴琳琳
通讯员 黄帅

为管城经济建设发展积极建言献策

管城回族区组织老干部到开封市祥符区参观考察

本报讯 近日,管城回族区组织老干部到开封市祥符区参观考察。当天,在开封市祥符区西姜寨乡的新农村建设,当地因地制宜、特色突出,且近两年发展迅猛,远远超过周边乡镇,成为全省“三农”工作的先锋。在该乡包村干部的讲解下,老干部们实地察看了核心区的污水管网、街区绿化等改造项目,认真听取对村内闲置院落和商铺资源整合、统一改造的经验做法。参观过程中,老干部们为眼前青砖绿瓦、木栏草棚、鸟语花香的美丽乡村景色所吸引,时而驻足拍照,时而询问讨论,不断地感叹国家实施乡村振兴战略给农村百姓带来的实惠,同时也提出加快管城区域内乡村改造的可行措施,助推管城“一四四”发展体系新型城镇化示范区建设。

是管城区政协原副主席武玉江退休后捐出祖宅和工资成立了退伍军人活动中心,聚集起当地老兵,继续为家乡建设出力,被当地村民亲切地称为“老兵之家”。座谈会上,武玉江为老干部们讲解“老兵之家”的成立初衷、正能量活动和积极影响,讲述当地老兵的志愿事迹。

活动结束后,老干部们纷纷表示,此次活动在增进感情的同时使大家开阔了眼界、迸发了思想,对党和国家在新时代取得的新成就点赞喝彩,下一步,将继续发挥好老干部、老党员特有的优势,充分借鉴祥符区的成功经验,为深入践行管城回族区“一四四”发展体系、实现以商都历史文化区建设为统揽的全域城镇化贡献力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚力量。

随后,大家来到“老兵之家”召开座谈会,据了解,“老兵之家”

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

西大街街道开展“珍爱生命 远离毒品”禁毒宣传活动 树立居民正确的禁毒教育观念

本报讯 5月24日上午,西大街街道组织爱心志愿者和社区居民在平等街社区小游园广场举办以“珍爱生命 远离毒品 亲近美好生活”为主题的禁毒宣传活动。

活动中,通过悬挂禁毒宣传展板、发放禁毒宣传资料、展示毒品仿真品等方式,向过往群众普及禁毒知识。工作人员对群众讲解毒品对个人、家庭、社会的危害,并呼吁每个家庭、每位群众都行动起来,从自身做起,从家庭做起,在生活中自觉预防和抵制毒品,让禁毒知识家喻户晓,从而消除身边的毒品隐患,真正做到健康生活,远离毒害。

据悉,此次活动共展示禁毒宣传展板及仿真毒品50余



个,发放宣传彩页200余份,接受群众咨询300多人,宣传教育新颖、效果良好,帮助社区居民树立了正确的禁毒教育观念,为营造人人参与禁毒的良

好氛围、净化社会环境起到了积极作用,也为开展下一步禁毒创建工作积累了宝贵经验。

记者 柴琳琳
通讯员 沙红庆 文/图

相关新闻

走访慰问老党员 送学上门显关怀

南曹乡南曹村开展“点播课堂送上门”活动

本报讯 为保障管城区“一四四”发展体系在党建引领下得到有效落实,5月22日,南曹乡南曹村党支部组织辖区党员志愿者开展“走访慰问老党员 点播课堂送上门”活动,给支部行动不便、高龄老党员送去管城区精品党课资源库的视频材料,并陪同老党员观看《管城区“一四四”发展体系》、《党旗引领风帆劲 忠诚担当普华章》。

视频打开后,大家围坐在老党员周围,支部书记边看边耐心地给老党员讲解管城区在“一四四”发展体系的引领下未来的发展方向和模式及新时代下对广大党员提出的进一步要求。视频学习结束后,大家亲切地询问老党员的健康状况和近期生活情况,认真聆听他们的心声,嘱咐他们注意身体。90多岁的老党员王庆明



激动地说:“虽然年龄大了,但我心里一直惦念着党,经常通过《新闻联播》了解党的政策方针。”

通过走访送学,不仅联络了党员和支部的感情,同时进一步增强了老党员的归属感,让他们感受到组织的关怀和温暖,同时也促使党员整体队伍思想不落伍,紧跟时代走,以崭新的面貌迎接新中国成立70周年。

记者 柴琳琳 通讯员 周人杰 文图



陇海马路街道紫薇社区党支部组织党员参观消防体验中心 加深消防安全意识,掌握自防自救方法

本报讯 5月17日下午,陇海马路街道紫薇社区党支部组织辖区党员参观辖区消防安全体验中心,与消防近距离接触,提高消防防范意识。

活动中,消防知识讲解员向党员播放火灾案例,讲解日常生活中因为忽视消防和缺少消防安全知识所造成危害。通过实地参观、图文

并茂的形式向大家讲解了消防的发展历史,电气防火知识、消防标识和各种消防工具的使用。以现场体验的方式学习了厨房油锅起火、煤气泄漏等应对措施,学习了在生活中出现了消防安全问题应当如何实现自救和逃生技能。

此次的党员主题活动,

提高了党员对消防的重视,加深了消防安全意识,掌握了不少自防自救的方法。党员们纷纷表示,党支部举办的此次主题活动,给了他们很直观的感受,让他们明白安全无小事,平时应做好家用电器排查工作,从源头上防范。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹

东大街街道开展宾馆酒店低俗违法小广告治理行动 常态化治理小广告 不留一丝生存空间

本报讯 近日,东大街街道联合辖区派出所开展宾馆、酒店门口低俗违法小广告专项治理行动。行动中,街道巡查人员对辖区宾馆酒店等场所进行全面摸底排查。联合执法人员对辖区内7家涉及场所经营者和负责人强调此次整治行动的意义,要求经营者严格落实“路长制”门前四包责任制要求,一经发现低俗违法小广告等同于小广告“牛皮癣”,要及时进行清理,保持门前区域干净整

洁。同时,综合执法中队启用“城管电话追呼系统”对小广告预留电话号码实施不间断语音追呼,并移交河南通信局郑州通信发展管理办公室依据相关法律法规进行处罚。

下一步,街道将通过各类媒体向社会公布乱撒、乱发低俗违法小广告举报电话,发动群众共同抵制这一不良现象,更有效地改善辖区宾馆酒店门口及公共场所的环境。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华